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ATA DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no
Edifício do Paço Municipal "Prefeito Aloísio Silva Nascimento", onde funciona o Poder
Legislativo, sito à Avenida Ana Rocha de Oliveira, n9 548, realizou-se a QUARTA Sessão
Legislativa Ordinária da 16ã Legislatura e l9 Período Legislativo, sob a presidência do Edil
Senhor Washington Roberto Azevedo e secretariado pela Vereadora Silvana Aparecida Lemos
Hatakeyamà; Estiveram presentes na Sessão os seguintes vereadores: Carlos Máximo Manoel,
Evandro José Cardoso, Paulo Miguel Kawahara Parra, Salvador Pessoa Prates, Selma Regina
Junqueira Trindade, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Férnando Rodrigues, Vagner
Vinicios da Costa e Washington Roberto Azevedo. Com número legal em Plenário a Presidência
deu por aberta a presente Sessão; Em seguida o senhor presidente comunicou que o Projeto
de Lei 07/2025 já encontra-se com os pareceres das Comissões Competentes. Logo após foram
lidas e aprovadas por unanimidade as seguintes indicações: INDICAÇÃO 32/2025 de autoria do
vereador Salvador Pessoa Prates; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro dentro das
possibilidades legais e orçamentárias, proceda a construção de uma rampa de acesso ao rio,
bem como a colocação de iluminação ao entorno próximo à propriedade do "GUGU",
localizada no jardim Guanabara); INDICAÇÃO 34/2025 de autoria do vereador Washington
Roberto Azevedo; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e
orçamentárias, proceda a instalação de climatizadores nos ônib.us e micro-ônibus do
Departamento de Educação); INDICAÇÃO 37/2025 tie autoria do vereador Washington Roberto
Azevedo; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais' e orçamentárias, -
realize a manutenção na rede de tubulação de aguas fluviais,' na Avenida Clemente Ferreira
Ramos, próximo a residência do senhor João Pedreiro.); INDICAÇÃO 42/2025 de autoria dos
vereadores; (Indicam ao Sr. Prefeito, para busque recursos no âmbito estadual ou federal no
sentido de viabilizar a construção de um trevo no Bairro do Guanabara, na altura do Km 102 a
103 da Rodovia Prof. Pref. Ettore Bottura.); INDICAÇÃO 43/2025 de autoria dos vereadores
Paulo Miguel Kawahara Parra, Carlos Máximo Manoel, Selma Regina Junqueira Trindade e
Vagner Vinicios da Costa; (Indicam ao Sr. Prefeito, a necessidade de ampliar o número de
unidades habitacionais da CDHU a serem construídas no terreno indicado pela Prefeitura
Municipal); Usaram a palavra os vereadores: Paulo Miguel, Vagner e Tiago. INDICAÇÃO
44/2025 de autoria dos vereadores Paulo Miguel Kawahara Parra, Carlos Máximo Manoel,
Selma Regina Junqueira Trindade e Vagner Vinicios da Costa; (Indicam ao Sr. Prefeito, a
necessidade de reforma e adequação da Casa de Apoio da cidade de Três Fronteiras, localizada
em São José do Rio Preto.); Usaram a palavra os vereadores: Paulo Miguel e Silvana.
INDICAÇÃO 46/2025 de autoria do vereador Evandro José Cardoso; (Indica ao Sr. Prefeito, para
que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, que seja feita a demarcação de uma
sinalização horizontal para estacionamentos fÿara motocicletas em pontos estratégicos da
região central de nossa cidade); INDICAÇÃO 47X2025 de autoria do vereadocyÉvandro José
Cardoso; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro oas possibilidades legais e orçamentárias, seja
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construída uma "areninha", no espaço onde se encontra a Praça do Circo); INDICAÇÃO 48/2025
de autoria do vereador Tiago Fernando Rodrigues ; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das
possibilidades legais e orçamentárias, para que disponibilize aulas de natação para crianças e
jovens); Usou a palavra o vereador Carlos. INDICAÇÃO 49/2025 de autoria do vereador Tiago
Fernando Rodrigues ; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e
orçamentárias, forneça uniforme para todos os funcionários da municipalidade.); Usou a
palavra o vereador Tiago. Não havendo mais matérias para o Expediente a Sessão foi suspensa
por cinco minutos para o intervalo regimental; Decorrido o intervalo regimental a sessão foi
reaberta na Ordem do Dia; Na Ordem do dia Foi lido e aprovado por unanimidade o PROJETO
DE LEI 07/2025 de autoria do Executivo Municipal; (" Dá nova redação ao item 1Q do Artigo l5
da Lei nÿ 1.646, de 10 de fevereiro de 2025, que dispõe sobre .repasse de recursos a
organizações da Sociedade Civil durante o exercício de 2025, e dá outras providências "); Não
havendo mais matérias para a Ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais. Não
havendo vereadores inscritos para fazer uso da palavra o presidente Washington Roberto
Azevedo declarou em nome de Deus encerrada a Sessão às 20 horas e 32 minutos dè cujos
trabalhos lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada pelo Plenário será devidamente
assinada pelos Membros da Mesa.*************************************************

Plenário "Vereador Natal Déo", 18 de março de 2025.

y
WASFÍTN€IQNÿRD6ERTO AZEVEDO

PRESIDENTE DA CÂMARA

SALADBBESSOES
EVANDRO JOSÉ CARDOSO

VIÇÿRRE&íDENTE- Aprovatío./
PRFSIDENTE
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